

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:张振亚,坐落:辉南县杉松岗镇和平街,建筑面积:26.5平方米,用途:住宅,房权证号:房权证杉松岗字第20002669号。由配偶丛桂英继承该房屋。其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心
联系电话0435-8215876

遗失声明
辽源市纵筹创业服务有限公司,遗失公章(编号:22040910354108)一枚,声明作废。

遗失声明
李莹遗失学生证,学号:201935010419,声明作废。

遗失声明
杨赛赛遗失学生证,学号:201843080405,声明作废。

遗失声明
王成身份证号:22028219840625053X 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
董长春遗失残疾证,证号:22900419610410233842,声明作废。

遗失声明
齐国河遗失残疾证,证号:22030319671102123212,声明作废。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797

心系贫困户 情暖保家村

□曾庆伟

11月3日,笔者走进保家村,过桥进院,院内有牛舍、鸡舍,屋内则干净温暖,贫困户成忠富拉秸秆还没回来,他老伴患腰间盘病多年,还坚持在院子里忙来忙去。驻村队员房永亮介绍,这座桥解决了成忠富一家人出行难的问题。成忠富的老伴说:“这桥一修,我再也不用踩着泥回院进屋了。”

伊通县黄岭子镇保家村是四平市气象局的包保村。今年,全村剩余的12户贫困户22人全部脱贫。为守望好全村,四平市气象局先后派了7名驻村干部。修路一直是村子发展的大事。原来的水泥路坑坑洼洼,驻村干部帮助修了新路,铺了沥青后平坦而结实,把路修到贫困户家门口,家家出行方便,院子也干净整洁起来。在驻

村队员们这些脱贫奔富的“头雁”带领下,村民们养牛、养猪、养鸡,发家致富的劲头可足了。兼任村书记的刘海峰,今年7月起担任了副镇长。他告诉笔者,村里的药材基地和玉米田流转贫困户的土地,租金都比别人的高,养殖合作社连续4年为贫困户分红。最初建档立卡贫困户39户63人,全部脱贫。

驻村干部房永亮为56岁的贫困户王忠收拾过卫生,鼓励他树立信心,今年,王忠的承包地和养猪的收入已达1.4万元,这还不算3头牛的收入。如今,565户近2000人的保家村,毗邻城市,发展越来越有后劲,村容村貌靓了,有了太阳能路灯,更有致富产业。



“土味”宣讲入农户

本报讯 宋文博 记者郭小宇报道 为使驻地群众及时了解党的十九届五中全会精神,掌握惠民利民政策,近日,白山边境管理支队长川边境检查站民警深入驻地农户家中积极宣传党的十九届五中全会精神,共同分享党的十九届五中全会精神心得。

由于驻地偏远,消息闭塞,辖区群众看新闻电视、报纸比较少,经过前期了解,群众对党的十九届五中全会

精神了解程度普遍不高。长川边境检查站针对此情况,组织民警精心准备党的十九届五中全会相关内容,制作宣传单,积极深入驻地群众中去。

此次宣讲活动,用群众“看得见的事”“听得懂的话”,开展“土”味十足、实效明显的宣讲,使群众真正了解党的十九届五中全会精神内涵,憧憬农村未来生活美好的发展前景。同时利用执勤卡点对过往车辆发放宣传单500余份,受到群众一致好评。

(上接16版)在宝山村村部,巴音朝鲁与基层干部群众亲切交流,深入宣讲党的十九届五中全会精神。他指出,党的十九届五中全会开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程,具有重大现实意义和深远历史意义。全会通过的《建议》,对新时代“三农”工作进行了系统谋划和全面部署,为我们加快农业农村改革发展指明了前进方向、注入了新的动力。全省各级党委要精心组织、周密部署,认真抓好全会精神的学习、宣传、宣讲工作。要摆事实、讲道理,通过近年来农村生活发生的巨大变化,教育引导广大农民群众真切感受到以习近平同志为核心的党中央对“三农”工作的高度重视、对农民群众的深切关怀;要话过去、看今朝,通过近年来农村政策的调整,教育引导广大农民群众切身体会到党中央关于农村改革发展举措的针对性、有效性;要谈未来、望前景,通过宣讲中央全会改善人民生活品质、扎实推动共同富裕等目标任务,使广大农民群众更加体会到全会描绘的幸福生活,进一步听党话、跟党走,一步一个脚印朝着既定目标迈进。

调研中,巴音朝鲁强调,农业是我省最大的优势,也是新时代吉林振

兴的最大潜力和希望所在。各级党委、政府要深入贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,认真谋划我省“十四五”农业农村工作,大力实施乡村振兴战略,促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,争取在全国率先实现农业现代化。要突出抓好粮食生产,大力推进高标准农田、水利工程和黑土地保护,用先进装备、现代科技武装农业,进一步提高粮食综合生产能力,为维护国家粮食安全作出吉林贡献。要促进一二三产业融合发展,不断壮大农产品加工业,积极培育新业态新模式,着力延长产业链、提升价值链、完善利益链,持续拓宽农民增收空间。要继续深化农村改革,因地制宜走好农业合作化道路,发展多种形式适度规模经营,不断提高农业生产经营效率,增强农村发展活力。要大力推进美丽乡村建设,加大生活垃圾、生活污水和黑臭水体治理力度,切实改善农村人居环境,提高广大农民群众幸福指数。要坚决打好打赢脱贫攻坚战,严格落实“四个不摘”要求,健全完善防返贫机制和兜底保障措施,坚持脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,全面巩固脱贫成果。



11月9日,抚松县漫江镇组织开展以“防火安全、人人有责”为主题的119防火宣传日系列活动。当天共发放各类防火宣传材料20余份,接受群众咨询,营造了“人人关注防火、人人参与防火、人人支持防火”的良好氛围。于涵 张强 记者 郭小宇/摄

二道边境检查站 加大普法宣传力度

为进一步加大普法宣传力度,提高群众法律意识,确保辖区安全稳定,近日,延边边境管理支队二道边境检查站深入辖区开展边境法律法规宣传工作。

民警紧紧围绕《民法典》、边境政策法规、电信诈骗和安全防范知识,在人员集中区域通过发放宣传单、张贴标语、现场答疑等形式进行法律宣传,进一步提高辖区群众及流动人员的法制意识和自我防范意识。期间,共发放宣传单400余张,张贴标语20余条,解答群众疑问10余个,受教育群众300余人次。(陶莹)

辉南县检察院

让未成年人知法守法

本报讯 柴万志报道 “你要以此为鉴,认真学习法律知识,做个学法守法的好学生。”近日,辉南县人民检察院依法对未成年人犯罪嫌疑人小姜(化名)进行了训诫,使这名未成年人增强了法律意识。前不久,该院在办理一起寻衅滋事案件时,发现犯罪嫌疑人小

姜未满18周岁,是在校学生。在一次朋友聚会中,他为讲义气,跟随同伴砸一辆奥迪轿车,被害人向其家人索要近10倍的赔偿,双方无法和解,案件久悬不决,小姜也不能返校上课。办案检察官与被害人多次沟通,细致讲解未成年人的刑事保护政策,被害人同意

以实际损失作为赔偿数额,最终双方达成和解。据了解,辉南县人民检察院特别重视未成年人法制教育,经常组织人员深入学校、社区、乡村,开展法制宣传教育活动,使未成年人的法制意识持续增强,有力地促进了社会的和谐稳定。

戮力同心 砥砺前行

新立城水库管理中心开创管理新篇章

长春市新立城水库管理中心党委牢牢把握“紧扣中心抓党建、抓好党建促工作”的总体思路,基层党建与建设“生态一流、管理先进、幸福和谐”水库同谋划、同部署,围绕中心,建设队伍,服务群众,深入推进党建与中心工作深度融合,充分发挥中心各级党组织的战斗堡垒和广大党员干部的先锋模范作用,为助力防洪供水、水源地管护、工程管理和生态保护等重点工作提供坚强组织保证。

以党性践行防汛工作

防汛工作是中心的重点,面对今年防汛的严峻形势,中心党委班子亲临一线组织指挥,充分发挥基层党组织“桥头堡”、党员干部“排头兵”的作用,把一面面鲜艳的党旗插在防洪一线。面对严峻的防汛形势,党员领导干部带头,坚持“5+2”、“白+黑”的高强度防汛工作模式,水文人员密切观测水位,及时提供水库水位变化情况;调度人员利用防汛测报系统实时监测流域雨、水情信息变化,及时迅速做出洪

水预报并上报;闸门工作人员24小时在岗,按时开启闸门泄洪,安全启闭闸门总计36次;安全监测人员每6小时进行一次大坝、闸门、溢洪道等枢纽工程的巡视工作。因为防汛准备充分,技术人员队伍日常训练有素,汛前演练到位,各项防汛工作有条不紊,保障了大汛之中无大险,水库工程安全度汛,保证了群众生命财产安全,取得了良好社会效益。

以宗旨服务水源保护

中心党委始终将守护好市民的“大水缸”作为中心工作和神圣使命,坚持把水源地保护作为党建工作主战场,多措并举加强水源保护工作。一是开展全天候巡护,防止一级保护区垂钓、野浴、放牧和游玩等违法行为发生,为确保



饮用水水源地水质安全,组建了专职巡护队伍,普通党员奋勇争先,勇于担当作为,冲锋在前,放弃节假日、双休日休息时间,对水源地一级保护区24小时巡护。在党员的模范引领下,巡护队伍团结奋战,心往一处想,劲往一起使,以敢于担当的精神、勇于奉献的情怀忘我地投入到工作中,为

水源地保护工作奉献着自己的光和热。二是组织开展水源地保护专项行动,中心党委牵头和新立城水库水源派出所组成综合执法队伍,对水库周边村屯养殖户进行挨户挨户的宣传教育,累计走访56户,从源头上杜绝了进入一级保护区放牧违法行为。

以行动树牢生态理念

中心党委牢固树立绿水青山就是金山银山的生态理念,有效保护林业生态环境、改善库区生态环境,严守水库生态屏障。一是进一步加强林业资源管护,中心对水源涵养林重点区域进行围网封闭,实行网格化管理机制,党员干部负责包保,并上管理一线,起到党员干部“排头兵”的作用。二是开展有害生物防治工作,加强有害生物监测工作。累计完成林地生物防治面积近300公顷。三是针对现有水源涵养林树木林龄已经达到成熟林,存在生态整体衰退的风险的问题,技术人员对水源涵养林实地踏查,自筹资金,沿水源地一级保护区围网内侧实施了环库生态隔离带建设,累计完成柳树栽植面

积40公顷。通过该项目实施,逐步形成一条环库绿色生态屏障,既修复了生态环境、涵养了水源,又充分发挥了植物绿篱拦截人畜进入和固体垃圾的作用。

以担当筑起防控屏障

为充分发挥基层党支部、党员在打赢疫情防控阻击战中的政治引领和先锋模范作用,组织开展了“三看四比五带头”专项行动,先后有93名党员干部下沉到55个基层社区开展志愿服务,深入基层、深入群众,用实际行动贡献自己的点滴力量。有5名同志积极响应中心血站号召,在疫情期间自愿无偿献血,彰显大爱。在市委“大爱同心、抗疫有我”爱心捐款活动中,单位259名党员群众自觉自愿捐款。

中心党委将以更高的标准、更高的站位,戮力同心、砥砺前行,以党建工作新亮点、新风景开创新局面,打造“和谐团队、生态水库”,力促长春水务事业发展,助力长春生态文明建设。(刘多)